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Pregunta 1
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00
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Comentario - APROBADO

916.- Señala la opción correcta acerca de la úlcera de Marjolin.

Seleccione una:

a. Tipo de úlcera de presión

b. Se manifiesta como una degeneración sobre una herida aguda

c. Su causa puede ser un carcinoma cutáneo

d. Todas son verdaderas Mal, debes repasar un poco

803.- Los datos epidemiológicos de estas lesiones refieren una incidencia
de:

Seleccione una:

a. 1-2 casos cada 1000 personas

b. 3 – 5 casos cada 1000 personas ¡Bien, correcto!

c. 6 – 7 casos cada 1000 personas

d. 8 – 10 casos cada 10000 personas

https://aula.expertos.logoss.net/
https://aula.expertos.logoss.net/
https://aula.expertos.logoss.net/my/
https://aula.expertos.logoss.net/course/index.php?categoryid=7
https://aula.expertos.logoss.net/course/index.php?categoryid=39
https://aula.expertos.logoss.net/course/index.php?categoryid=99
https://aula.expertos.logoss.net/course/view.php?id=3025
https://aula.expertos.logoss.net/mod/quiz/view.php?id=396726


Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

1010.- Las herramientas que orientan sobre la elección del manejo local y
la cura de las heridas tienen como propósito:

Seleccione una:

a. Obviar la preparación del lecho de la herida (PLH) perjudicando la
cura en ambiente húmedo en un contexto global.

b. Preparación del lecho de la herida (PLH) favoreciendo la cura en
ambiente húmedo en un contexto global. ¡Bien, correcto!

c. No influyen en el lecho de la herida (PLH).

d. Todas ciertas.

1025.- El recurso digital Healico incluye:

Seleccione una:

a. Evitar recopilar información de las heridas.

b. No compartir casos clínicos con otros profesionales.

c. Recursos desinformativos.

d. Historial de la evolución. ¡Bien, correcto!

838.- ¿Qué ITB presenta las úlceras hipertensivas?

Seleccione una:

a. ITB >0.60

b. ITB > 0.70

c. ITB > 0.80 ¡Bien, correcto!

d. ITB > 0.90

1019.- Hipergranulación estaría incluida en el factor de la herida:

Seleccione una:

a. Bordes. ¡Bien, correcto!

b. Edema.

c. Lecho.

d. Apoyo y descarga.



Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

921.- La úlcera terminal de Kennedy presenta forma de:

Seleccione una:

a. Melón

b. Manzana

c. Pera ¡Bien, correcto!

d. Aguacate

909.- Las úlceras neoplásicas son aquellas que se caracterizan por:

Seleccione una:

a. Manifestación de la tumoración a través de la rotura de la piel en
procesos neoplásicos recién diagnosticados

b. Manifestación de la tumoración a través de la rotura de la piel en
procesos neoplásicos avanzados ¡Bien, correcto!

c. A y B son verdaderas

d. A y B son falsas

815.- Señala la opción verdadera sobre la hipertensión venosa.

Seleccione una:

a. Provoca hipertensión capilar

b. Alteración de la microcirculación

c. Extravasación de líquido al espacio extracelular

d. Todas son verdaderas ¡Bien, correcto!

808.- Las úlceras de extremidad inferior se describen en un contexto de
valoración de posible afectación a nivel vascular por su:

Seleccione una:

a. Extensión

b. Profundidad

c. Localización

d. Todas son verdaderas Mal, debes repasar un poco



Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

908.- ¿Qué procedimiento se debe seguir en primer lugar para establecer
la etiología de este tipo de úlceras?

Seleccione una:

a. Pensar en la posibilidad de la existencia de una etiología
secundaria a una alteración sistémica concomitante.

b. Analizar las características clínicas de la herida para llevar a cabo
un diagnóstico etiológico orientado a este tipo de lesiones

c. Descartar las etiologías más prevalentes de las UEI (hipertensión
venosa, isquemia, neuropatía e hipertensión arterial). ¡Bien,
correcto!

d. Llevar a cabo la recogida de tejido de la lesión para un diagnóstico
histológico mediante biopsia o realizar una derivación para ello.

840.- El grado 2 de la clasificación de Wagner-Merrit, nos dice:

Seleccione una:

a. Ausencia de lesión, pie de riesgo. Callos gruesos, cabezas
metatarsianas prominentes, dedos en garra, deformidades óseas

b. Úlceras superficiales. Destrucción total del espesor en la piel.

c. Úlceras profundas. Afectación de las capas de la piel, tejido
subcutáneo y ligamentos sin afectar hueso, infectada ¡Bien,
correcto!

d. Úlceras profundas con absceso cutáneo. Extensa, profunda,
secreción y mal olor

906.- ¿Qué localización presenta las úlceras de extremidad inferior?

Seleccione una:

a. Tercio medio anterior

b. Tercio posterior

c. A y B son verdaderas ¡Bien, correcto!

d. A y B son falsas

918.- Señala la respuesta falsa sobre las características de las úlceras
tumorales:

Seleccione una:

a. Crecimiento rápido

b. Exudado abundante

c. Mal olor

d. No presentan tejido necrótico ¡Bien, correcto!



Pregunta 15
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

1036.- El acrónimo TIME incluye:

Seleccione una:

a. Control de la carga bacteriana.

b. Desestimulación y epitelización de los bordes.

c. Obviar el control del exudado.

d. No valorar tejido no viable. Mal, debes repasar un poco

928.- Señala la opción verdadera respecto a la presencia de vello
alrededor del estoma:

Seleccione una:

a. Se recomienda recortarlo

b. Extraerlo con pinza

c. No rasurar por la posible aparición de dermatitis

d. Todas son verdaderas ¡Bien, correcto!

1014.- TIME CDST (TIME Clinical Decision Support Tool) incluye en su
tercer escalón:

Seleccione una:

a. Decidir el tratamiento.

b. Cuidados indisciplinares.

c. Control de factores que alteran la cicatrización. ¡Bien,
correcto!

d. Evaluar bienestar del paciente y herida.

924.- Los cambios cutáneos al final de la vida, también se denominan:

Seleccione una:

a. ESCALE (Skin Changes at Life`s End) ¡Bien, correcto!

b. ESCALE (Skin Changes at Life`s Start)

c. A y B son verdaderas

d. A y B son falsas



Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 22
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

1021.- DOMINATE no incluye:

Seleccione una:

a. Desbridamiento.

b. Arteriopatía.

c. Entorno social. ¡Bien, correcto!

d. Infección/Inflamación.

809.- Para llevar a cabo el diagnóstico diferencia es fundamental:

Seleccione una:

a. La exploración vascular del miembro afectado

b. Valoración de las características clínicas de la lesión

c. A y B son verdaderas ¡Bien, correcto!

d. A y B son falsas

1031.- En Escala RESVECH 2.0., si los bordes están dañados se puntúa
con:

Seleccione una:

a. 3 puntos. ¡Bien, correcto!

b. 1 puntos.

c. 12 puntos.

d. 11 puntos.

1009.- Sobre registro y seguimiento en la realización de fotografías, es
correcto:

Seleccione una:

a. Identificación del paciente, fecha, características de la lesión, sin
hora, obviando la distancia y ángulo de toma de la fotografía para
seguimientos posteriores.

b. Identificación del paciente, fecha, características de la lesión, sin
hora, distancia y ángulo de toma de la fotografía para seguimientos
posteriores.

c. Identificación del paciente, sin fecha, características de la lesión,
hora, distancia y ángulo de toma de la fotografía para seguimientos
posteriores.

d. Identificación del paciente, fecha, características de la lesión, hora,
distancia y ángulo de toma de la fotografía para seguimientos
posteriores. ¡Bien, correcto!



Pregunta 23
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 24
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 25
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 26
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

930.- ¿Cómo se debe colocar el apósito del estoma?

Seleccione una:

a. De arriba hacia abajo

b. De abajo hacia arriba ¡Bien, correcto!

c. Se hará presión en la zona central y solo se irá pegando

d. Todas son verdaderas

1023.- HEIDI define los pasos a seguir para la correcta valoración de las
heridas con el fin de elegir el tratamiento pertinente como son: Señale la
falsa:

Seleccione una:

a. Consultar la historia del paciente y realizar una valoración
biopsicosocial.

b. Examinar la lesión, realizar la exploración de todas las
características tanto de la lesión como de la zona anatómica afectada.

c. Investigar y completar la exploración para determinar la etiología
predominante de la lesión.

d. Evitar la educación terapéutica y preventiva necesaria según los
factores presentes que alteran la cicatrización, así como con el
tratamiento tópico de la herida. ¡Bien, correcto!

925.- ¿Qué otro nombre recibe Skin Failure (SKF)?

Seleccione una:

a. Fallo

b. Fracaso cutáneo

c. A y B son verdaderas ¡Bien, correcto!

d. A y B son falsas

827.- ¿Qué ITB presenta las úlceras venosas?

Seleccione una:

a. ITB >60

b. ITB >70

c. ITB>80 ¡Bien, correcto!

d. ITB>90



Pregunta 27
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 28
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 29
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 30
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

822.- La lipodermatoesclerosis consiste en:

Seleccione una:

a. Engrosamiento

b. Fibrosis de las capas de la piel y el tejido transcutáneo

c. Induración

d. A y C son verdaderas ¡Bien, correcto!

813.- La fisiopatología se basa en la presencia de hipertensión venosa
crónica por una o varias causas como son:

Seleccione una:

a. Insuficiencia valvular

b. Fallo de la bomba muscular de la pantorrilla

c. Obstrucción venosa o trombosis venosa

d. Todas son verdaderas ¡Bien, correcto!

929.- Señala la opción verdadera respecto al estoma:

Seleccione una:

a. Los primeros meses tiene un mayor tamaño y conforme pasa el
tiempo se reduce la extensión del mismo. ¡Bien, correcto!

b. Los primeros meses tiene un menor tamaño y conforme pasa el
tiempo se reduce la extensión del mismo.

c. Los primeros meses tiene un mayor tamaño y conforme pasa el
tiempo se aumenta la extensión del mismo.

d. Los primeros meses tiene un menor tamaño y conforme pasa el
tiempo se aumenta la extensión del mismo.

804.- El grado I de afectación de la piel indicada lesión:

Seleccione una:

a. Afectación de epidermis y dermis ¡Bien, correcto!

b. Afectación de tejido subcutáneo

c. Afectación de músculo y fascia

d. Afectación ósea



Pregunta 31
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 32
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 33
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 34
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

905.- Si hablamos de trastornos de la coagulación y de insuficiencia
venosa, ¿de qué tipo de lesión estamos hablando?

Seleccione una:

a. Úlcera artefacta

b. Vasculopatía livedoide ¡Bien, correcto!

c. Úlcera por leishmaniasis

d. Vasculitis

912.- Señala en qué tipo de lesión se englobaría las zonas endémicas de
leishmaniasis.

Seleccione una:

a. Vasculopatía livedoide

b. Úlcera artefacta

c. Úlcera por leishmaniasis ¡Bien, correcto!

d. Todas son falsas

817.- En la escala de clasificación CEAP, presentar la nomenclatura C5,
¿a qué hace referencia?:

Seleccione una:

a. Úlcera abierta

b. Úlcera recurrente

c. Úlcera cicatrizada ¡Bien, correcto!

d. Úlcera activa

818.- Según la etiología de las úlceras, ¿con qué siglas hacemos
referencia a úlcera secundaria?:

Seleccione una:

a. EP

b. EC

c. ES ¡Bien, correcto!

d. EN



Pregunta 35
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 36
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 37
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 38
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

1001.- Los instrumentos útiles para la monitorización de las heridas no
tienen como finalidad:

Seleccione una:

a. Establecer la categoría predominante de la lesión.

b. Describir de confusa y no detallada la evolución de la lesión desde
el inicio. ¡Bien, correcto!

c. Determinar el grado de severidad de la lesión.

d. Planificar el plan de abordaje de la herida.

801.- Las úlceras de extremidad inferior se definen como:

Seleccione una:

a. Aquellas que están localizadas en la extremidad inferior ¡Bien,
correcto!

b. Aquellas que están localizadas en la extremidad media e inferior

c. A y B son verdaderas

d. A y B son falsas

1007.- Escala WHS es la escala:

Seleccione una:

a. Perineal Assessment Tool.

b. Wound healing Scale. ¡Bien, correcto!

c. BatesJensen Wound Assessment Tool.

d. d.Todas falsas.

823.- Cuando decimos: alteración cutánea delimitada en el miembro
inferior con aspecto de tejido cicatricial, con cierto hundimiento,
hiperpigmentación y de coloración blanquecina con presencia de capilares
en su interior, hacemos referencia a:

Seleccione una:

a. Atrofia negra

b. Atrofia marrón

c. Atrofia blanca ¡Bien, correcto!

d. Todas son falsas



Pregunta 39
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 40
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 41
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 42
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

1035.- La cantidad de exudado en Escala PUSH, va desde:

Seleccione una:

a. Desde moderado a ligero.

b. Desde ninguno a ligero.

c. Ninguno a abundante. ¡Bien, correcto!

d. Desde moderado a abundante.

832.- La úlcera arterial, su localización suele ser:

Seleccione una:

a. Zonas proximales

b. Zonas mediales

c. Zonas distales ¡Bien, correcto!

d. Zonas anteriores

919.- ¿Qué otro nombre recibe la úlcera Trombley-Brennan?

Seleccione una:

a. Trombley-Brennan Terminal Disure Injury

b. Trombley-Brennan Terminal Tissue Injury ¡Bien, correcto!

c. Trombley-Brennan Terminal Tissue result

d. Trombley-Brennan Terminal before

1015.- TRIÁNGULO DE LA HERIDA/ TRIANGLE OF WOUND
ASSESSMENT (TWA) integra la valoración de elementos como:

Seleccione una:

a. Entorno social que rodea al paciente.

b. Piel perilesional.

c. Bordes.

d. Todas correctas. ¡Bien, correcto!



Pregunta 43
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 44
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 45
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 46
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

911.- La úlcera artefacta, ¿qué características clínicas presenta?

Seleccione una:

a. Lesiones purpúricas

b. Morfología peculiar

c. Bordes geométricos

d. B y C son verdaderas ¡Bien, correcto!

904.- Respecto a la crioblobulinemia, señala qué características clínicas
pueden presentar.

Seleccione una:

a. Inflamación

b. Eritema

c. Calor local perilesional

d. Todas son verdaderas ¡Bien, correcto!

837.- Las úlceras hipertensivas de Martorell, presenta una prevalencia de:

Seleccione una:

a. 0,5 - 0,7%

b. 0,5 – 1 % ¡Bien, correcto!

c. 0,6 – 1 %

d. Todas son verdaderas

933.- Señala qué productos, si están indicados para el cuidado de
ostomías.

Seleccione una:

a. Bandas de barrera

b. Desodorante lubricante

c. A y B son verdaderas ¡Bien, correcto!

d. A y B son falsas



Pregunta 47
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 48
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 49
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 50
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

1029.- SkinVision es adecuado para:

Seleccione una:

a. Detección y reconocimiento de lesiones renales.

b. Detección y reconocimiento de lesiones dermatológicas. ¡Bien,
correcto!

c. Detección y reconocimiento de lesiones esplénicas.

d. Detección y reconocimiento de lesiones suprarrenales.

810.- ¿Cuándo se debe realizar el índice tobillo-brazo?

Seleccione una:

a. Si en la palpación de pulsos se encuentra presentes

b. Si en la palpación de pulsos se encuentra ausentes/débiles 
¡Bien, correcto!

c. A y B son verdaderas

d. A y B son falsas

1038.- No son factores del paciente que abarca Pentágono:

Seleccione una:

a. Tipo de sistema sanitario. ¡Bien, correcto!

b. Edad.

c. Estilo de vida.

d. Estado nutricional.

816.- Para identificar y categorizar signos cutáneos de la enfermedad
venosa crónica, existe una clasificación llamada:

Seleccione una:

a. CEAP ¡Bien, correcto!

b. ECAP

c. PACE

d. PECA



Pregunta 51
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 52
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 53
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 54
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

1027.- Captura de fotogramas, medición del área de la lesión y planimetría
pertenecen al recurso:

Seleccione una:

a. SkinVision.

b. Colección guías de heridas.

c. Healogics Photo. ¡Bien, correcto!

d. Wound Care Buddy App.

833.- El exudado en una úlcera arterial es:

Seleccione una:

a. Escaso ¡Bien, correcto!

b. Abundante

c. Abundante y se aplicará vendaje compresivo

d. Todas son falsas

934.- ¿De qué producto hablamos si su indicación es para sellar el estoma
por el área periestomal?

Seleccione una:

a. Pasta de ostomía ¡Bien, correcto!

b. Polvo de ostomía

c. Adhesivo líquido

d. Anillos de barrera convexos

807.- El tipo de tejido en el lecho y su proporción clasifican las UEI en
diferentes grados; señala la opción correcta:

Seleccione una:

a. Grado IV: Más del 50% del lecho se ocupa por tejido necrótico y
menos del 50% por tejido de granulación.

b. Grado IV: El 100% del lecho está ocupado por tejido necrótico y
desvitalizado. ¡Bien, correcto!

c. Grado IV: Más del 50% de la base está ocupada por tejido de
granulación y el resto por tejido necrótico.

d. Grado IV: El 100% del lecho se ocupa por tejido de granulación.



Pregunta 55
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 56
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 57
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 58
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

820.- Señala la opción verdadera respecto a la pigmentación:

Seleccione una:

a. Hiperpigmentación de la piel de la extremidad inferior que se
manifiesta con manchas de una coloración oscura marronácea 

¡Bien, correcto!

b. Hiperpigmentación de la piel de la extremidad inferior que se
manifiesta con manchas de una coloración oscura negra

c. Hiperpigmentación de la piel de la extremidad inferior que se
manifiesta con manchas de una coloración clara blanquecina

d. Hiperpigmentación de la piel de la extremidad inferior que se
manifiesta con manchas de una coloración neutra

1032.- En Escala RESVECH 2.0, 35 puntos, indicaría:

Seleccione una:

a. La lesión está epitelizada.

b. El peor estado posible de la lesión. ¡Bien, correcto!

c. El mejor estado posible de la lesión.

d. La lesión está para curar en dos días.

1002.- Los instrumentos se basan en recopilar información como:

Seleccione una:

a. Etiología de la lesión.

b. Localización de la lesión.

c. Todas verdaderas. ¡Bien, correcto!

d. Tiempo de evolución de la lesión.

806.- El tipo de tejido en el lecho y su proporción clasifican las UEI en
diferentes grados; señala la opción correcta:

Seleccione una:

a. Grado I: El 100% del lecho se ocupa por tejido de granulación 
¡Bien, correcto!

b. Grado I: Más del 50% de la base está ocupada por tejido de
granulación y el resto por tejido necrótico

c. Grado I: Más del 50% del lecho se ocupa por tejido necrótico y
menos del 50% por tejido de granulación.

d. Grado I: El 100% del lecho está ocupado por tejido necrótico y
desvitalizado.



Pregunta 59
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 60
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

1024.- Sobre el recurso digital HELCOS: Señale la incorrecta:

Seleccione una:

a. Dirigido tanto a profesionales como a pacientes.

b. Dirigido a profesionales únicamente. ¡Bien, correcto!

c. Valoración y seguimiento de los casos.

d. Gestión de casos por parte del profesional.

1008.- Entre las recomendaciones para hacer fotografías de las heridas no
está:

Seleccione una:

a. Iluminación neutra. Evitar sombras y exceso de brillo. Luz estándar.

b. Nitidez de la imagen.

c. Excluir piel perilesional y lecho. ¡Bien, correcto!

d. Hacer fotografías desde dos distancias diferentes: 90cm y 45 cm.


